

Guiricema - Minas Gerais Terça- feira, 05 de Novembro de 2024 Ano 7 - nº 0134 Volume com 03 páginas

Praça Coronel Luiz Coutinho - Centro - Guiricema - Minas Gerais - CEP: 36.525-000 - Tel: (32) 3553-1177 - José Oscar Ferraz - Prefeito

Executivo

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUIRICEMA. EXTRATO DOS CONTRATO Nº 288027/2024, DO PROCESSO nº 288/2021, INEXIGIBILIDADE 003/2021:

Objeto: Credenciamento de pessoas físicas, devidamente habilitadas, na condição de profissionais autônomos, para prestação de serviços como Motorista Plantonista.

Contratado: Valtenir de Paulo Verissimo, casado, motorista, RG MG-8315929, CPF ***.343.***-02, Córrego São Domingos, Zona Rural, na cidade de Guiricema/MG, CEP 36.525-000, no valor de R\$ 205,79 (Duzentos e cinco reais e setenta e nove centavos) sendo o valor unitário de cada procedimento, conforme tabela constante do processo de chamamento. Vigência do contrato 31/10/2024 à 30/10/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUIRICEMA. EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 069-01 AO 069-08/2024, DO PROCESSO nº 069/2024, PREGÃO ELETRÔNICO 039/2024:

Objeto: Registro de Preços para futura e eventual aquisição de materiais de expediente, de escritório, decorações, tecidos, aviamentos, livros, jogos pedagógicos e terapêuticos, brinquedos e correlatos, para atendimento das demandas do Município de Guiricema/MG, conforme especificações estabelecidas no Edital e seus Anexos.

Contratado: ENE COMÉRCIO E TRANSPORTE LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 64.209.711/0001-53, com sede na Rua Paulinho da Silva, nº 06, Piso 02, Centro, Guiricema, Minas Gerais, CEP nº 36.525-000, no valor total de R\$ 404.517,10 (quatrocentos e quatro reais, quinhentos e dezessete reais e dez centavos), R2 ELETRO E ELETRONICOS LTDA, inscrito(a) no CNPJ sob o nº 07.171.114/0001-43, sediado(a) na Praça 28 de setembro, nº 474, Centro de Visconde de Rio Branco, Minas Gerais, CEP nº 36.520-000, no valor total de R\$ 263.742,05 (duzentos e sessenta e três mil, setecentos e quarenta e dois reais e cinco centavos), FJ DISTRIBUIDORA LTDA, empresa inscrita no CNPJ sob o nº 53.455.042/0001-83, com sede à Rua Coronel Satiro Neiva, nº 323, Bairro Pires da Luz, na cidade de Divinésia, Minas Gerais, CEP nº 36.546-000, no valor total de R\$ 24.972,00 (vinte e quatro mil, novecentos e setenta e dois reais), TF COMPANY LTDA, empresa inscrita no CNPJ sob o nº 44.121.677/0001-53, com sede à Rua Maria Lolita de Oliveira Fernandes, nº 170, Bairro Santa Edwiges, na cidade de Ubá, Minas Gerais, CEP nº 36.505-272, no valor total de R\$ 11.297,50 (onze mil, duzentos e noventa e sete mil reais e cinquenta centavos), BIG COMERCIO E ATACADISTA LTDA, empresa inscrita no CNPJ sob o nº 55.501.192/0001-01, com sede à Rua José Angelino Pereira, nº 58, Bairro Boa Vista, na cidade de Tocantins, Minas Gerais, CEP nº 36.512-000, no valor total de R\$ 93.840,25 (noventa e três mil, oitocentos e quarenta reais e vinte e cinco centavos), COMERCIAL PRIME LTDA, empresa inscrita no CNPJ sob o nº 55.176.303/0001-51, com sede à Avenida Elpidia da Silva Fagundes, nº 71, Bairro Santa Edwiges, na cidade de Ubá, Minas Gerais, CEP nº 36.505-270, no valor total de R\$ 8.728,50 (oito mil, setecentos e vinte e oito reais e cinquenta centavos), LUCYR DAS GRACAS MENDES GONCALVES 37945475604, empresa inscrita no CNPJ sob o nº 19.919.775/0001-93, com sede à Rua Luziane Laud Marcos, nº 25. Bairro Olaria, na cidade de Ubá, Minas Gerais, CEP nº 36.503-190, no valor total de R\$ 32.992,00 (trinta e dois mil, novecentos e noventa e dois reais) e WORKNET INFORMATICA LTDA, empresa inscrita no CNPJ sob o nº 01.629.712/0003-07, com sede à Rua XV de Novembro, nº 73, Centro, na cidade de Ubá, Minas Gerais, CEP nº 36.500-000, no valor total de R\$ 5.162,30 (cinco mil, cento e sessenta e dois reais e trinta centavos). Vigência do contrato 01/11/2024 à 31/10/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUIRICEMA. EXTRATO DE CONTRATO N° 059-14/2024, DO PROCESSO N° 059/2024, INEXIGIBILIDADE № 008/2024, CREDENCIAMENTO № 002/2024:

Objeto: Credenciamento de pessoas físicas e jurídicas para prestação de serviços profissionais de enfermagem e técnico de enfermagem em regime de plantão de 12 (doze) horas, a serem prestados no Centro Municipal de Saúde de Guiricema-MG, conforme especificações estabelecidas no Edital e seus Anexos.

Contratado: Maikol Soares de Carlos, inscrito(a) no CPF ou CNPJ/MF sob o nº ***.990. ***-05, sediado(a) na Rua Bioquino de Andrade, nº 393, na cidade de Visconde do Rio Branco/MG, CEP 36.520-000, no valor unitário de R\$ 280,00 (Duzentos e oitenta reais), com vigência de 01/11/2024 à 31/10/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUIRICEMA/MG PREGÃO ELETRÔNICO Nº 048/2024 - PROCESSO Nº 085/2024

O Município de Guiricema/MG comunica aos interessados que fará licitação na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO Nº 048/2024, PRC Nº 085/2024, adotando o critério de menor preço por item, tendo como objeto: Registro de Preços para futura e eventual aquisição de materiais consumíveis, instrumentos cirúrgicos e equipamentos odontológicos para atender as demandas do setor de odontologia da Secretaria de Saúde do Município de Guiricema-MG, conforme especificações estabelecidas neste Edital e seus Anexos. O edital e seus anexos encontram-se à disposição no site oficial do município www.guiricema.mg.gov.br. Guiricema/MG, 04/11/2024. Débora Louíse Silva Ferraz – Pregoeira.



Guiricema - Minas Gerais Terça- feira, 05 de Novembro de 2024 Ano 7 - nº 0134 Volume com 03 páginas

Praca Coronel Luiz Coutinho - Centro - Guiricema - Minas Gerais - CEP: 36.525-000 - Tel: (32) 3553-1177 - José Oscar Ferraz - Prefeito

Executivo

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUIRICEMA/MG PREGÃO ELETRÔNICO № 044/2024 - PROCESSO № 081/2024 - HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

O Prefeito Municipal de Guiricema/MG, Sr. José Oscar Ferraz, vêm por meio deste, **homologar e adjudicar** a PREGÃO ELETRÔNICO Nº 044/2024, PRC Nº 081/2024, conforme o art. 45, do Decreto nº 10.024/2019, tendo como objeto: Registro de Preços para futura e eventual aquisição de produto químico a base de glifosato e de herbicida sistêmico para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente do Município de Guiricema-MG, conforme especificações estabelecidas neste Edital e seus Anexos, no valor total de R\$ 34.260,00 (Trinta e quatro mil, duzentos e sessenta reais). Guiricema/MG, 04/11/2024, José Oscar Ferraz.

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUIRICEMA/MG PREGÃO ELETRÔNICO № 039/2024 - PROCESSO № 069/2024 - HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

O Prefeito Municipal de Guiricema/MG, Sr. José Oscar Ferraz, vêm por meio deste, **homologar e adjudicar** a PREGÃO ELETRÓNICO Nº 039/2024, PRC Nº 069/2024, conforme o art. 45, do Decreto nº 10.024/2019, tendo como objeto: Registro de Preços para futura e eventual aquisição de materiais de expediente, de escritório, decorações, tecidos, aviamentos, livros, jogos pedagógicos e terapêuticos, brinquedos e correlatos, para atendimento das demandas do Município de Guiricema/MG, conforme especificações estabelecidas no Edital e seus Anexos, no valor total de R\$ 845.251,70 (oitocentos e quarenta e cinco mil, duzentos e cinquenta e um reais e setenta centavos). Guiricema/MG, 31/10/2024, José Oscar Ferraz.

CAMARA MUNICIPAL DE GUIRICEMA PORTARIA № 54/2024

Ementa: "Dispõe sobre concessão de férias regulamentares ao servidor Gustavo Gomes Cardozo."

O Presidente da Câmara Municipal de Guiricema, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder férias regulamentares ao servidor **Gustavo Gomes Cardozo**, pelo período de 15 (quinze) dias, a contar de 05 de novembro a 19 de novembro de 2024.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Guiricema, 04 de novembro de 2024.

Ronildo José Toledo	



Guiricema - Minas Gerais Terça- feira, 05 de Novembro de 2024 Ano 7 - nº 0134 Volume com 03 páginas

Praça Coronel Luiz Coutinho - Centro - Guiricema - Minas Gerais - CEP: 36.525-000 - Tel: (32) 3553-1177 - José Oscar Ferraz - Prefeito

Executivo

Portaria nº 55/2024

Ementa: "Dispõe sobre a prorrogação do afastamento médico à servidora Jaqueline Aparecida Ferreira Peron."

O Presidente da Câmara Municipal de Guiricema, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e

RESOLVE:

- **Art.** 1º Fica concedido afastamento médico para tratamento de saúde à servidora **Jaqueline Aparecida Ferreira Peron** pelo período de 1 (um) dia, na data de 04 de novembro de 2024, de acordo com declaração médica apresentada.
- **Art. 2º -** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 04 de novembro de 2024.

Guiricema, 05 de novembro de 2024.

Ronildo José Toledo Presidente da Câmara Municipal de Guiricema

JOSE OSCAR FERRAZ:00727645625

Assinado de forma digital por JOSE OSCAR FERRAZ:00727645625